2do. EXAMEN DEPARTAMENTAL DE GEOMETRIA EUCLIDIANA 2008B

Nombre:

Cadigo:

Fecha 06.12.08

Apellidos / Nombres

INSTRUCCIONES: Contesta lo que se pide, anotando la respuesta en la columna de la derecha

En el trapecio oABCD, AB || DC y #ADC =y+20, 4 ABC = 2x+50, 4 BCD = 2y+10,
4BAD = 3x+30. Hallar las medidas de los siguientes angulos:

15. Hallar el perimetro del cuadrilatero que se forma al unir consecutivamente los puntos

$RESPUESTAS

1. 4ADC 2. 4ABC 3.4BCD 4. 4BAD
En la circunferencia dada AC es didmetro y B A
DC =46°, BDC = 60°.
Determine las medidas de los angulos
5. 4BAD
6. 4AFD
7. 4ABD (od

Un cuadrilatero tABCD circunscrito alrededor de una circunferencia tiene perimetro igual a 90 cm. y
dos sus lados consecutivos miden AB = 18 cm. y BC = 24 cm. Hallar las medidas de los lados:
8. AD

y

9.CD

Elige la opcién gue JUSTIFIQUE correctamente cada proposicién de la siguiente

demostracién:
H. 1. 0ABCD \H B
—_— —_— Y 7
3. AD || BC T. AF |ICH / \ /
4. ADAF = £FAB = 4DAB/2 / \ /
5. 4BCH = #HCD =£DCB/2 4 A
F

Demostracion:
PROPOSICIONES  JUSTIFICACIONES
6. 4BAD = zBCD 10
7. 4HCD = 4BAF 1
8. 4BAF = AFD 12
9. 4HCD = 5AFD 13
10. AF || CH 14

T IOMMUOUOm>

OPCIONES:

. angulos correspondientes entre paralelas
. angulos alternos internos entre paralelas
. angulos formados por una bisectriz

. angulos opuestos del paralelogramo

angulos entre paralelas
forman angulos correspondientes iguales

. forman angulos alternos internos iguales
. mitades de angulos iguales

transitividad

medios de los lados de un cuadrilatero con diagonales de 8 cm. y 12 cm. 1
2
Conteste: A (a veces), S (siempre) o N (nunca), segun corresponda para cada 8
afirmacion: 4
16. Dos triangulos que tienen sus dos angulos respectivamente iguales, son semejante. 5
17. Dos rombos con lados respectivamente paralelos son semejantes. 6
18. Dos cuadrilateros con lados respectivamente proporcionales son semejantes. 7
19. En un cuadrilatero la suma de todos sus lados es menor que la suma de sus diagonales. 8
20. Si en una circunferencia AB = 2BC entonces AB = 2BC. 9
21. Un cuadrilatero con diagonales iguales es un rectangulo. 10
22. Dos cuadrilateros con lados respectivamente paralelos son semejantes. 11
12
. o . - 13
Escriba un_término que mejor corresponda a la descripcion dada: m
23. Cuerda que biseca a otra cuerda de la misma circunferencia y es perpendicular a ella. 5
24. Recta que en el punto de interseccion con una circunferencia es perpendicular a su radio. 16
25. Poligono que tiene todos sus lados tangentes a una circunferencia. 17
26. Dos 0 mas circunferencias que tienen el mismo centro. 18
19
20
Escriba un_término que mejor corresponda al simbolo empleado: 21
27. Sien oABCD, AB = BC = CD = AD, AC = BD, entonces cuadrilatero cABCD es 22
28.Sien oABCD, AB || CD, BC || AD, AC L BD, entonces cuadrilatero sABCD es zi
29. Sien oABCD, AB = CD, BC = AD, AC = BD, entonces cuadrilatero cABCD es x5
30. Si {AB,C}€ ®S, entonces el angulo ZABC es 26
27
31. Si{A,C}e @S, entonces el angulo ZASC es 28
32.8i PC NeS=C, PB NS =B entonces el angulo ZCPB es 2
30
33.Si PC N©S =P, PB N®S = {P,B}, entonces el angulo ZCPB es 31
32
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